

Первый весенний вечер 10 "А" класс встретил в Ростовском театре драмы имени Горького невероятно смешной, озорной, зажигательной комедией – о том, как две прекрасные леди степенного возраста вовсе не торопятся остепеняться и подают своим уже взрослым детям отличный пример, как жить на полную катушку, не отказывать себе в удовольствиях, любить себя и озарять жизнь – свою и близких – светом вечной юности и жизнелюбия. Смелые наряды, страстные поклонники, шумные вечеринки – эти "девушки" умеют жить красиво! [Фото](#)